

## Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації – окремого майна у складі: приміщення V, літ. А-2, площею 159,7 кв. м, розташованого за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Кияшка, 4

### 1) Інформація про об'єкт приватизації:

Найменування об'єкта приватизації, його місцезнаходження: окреме майно у складі: приміщення V, літ. А-2, площею 159,7 кв. м, розташоване за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Кияшка, 4.

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт приватизації:

- об'єкт приватизації розташований на першому поверсі та в підвалі житлового будинку літ. А-2, що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Кияшка, 4, в Дніпровському районі м. Запоріжжя. Будівля із вбудованим об'єктом приватизації знаходиться уздовж вул. Кияшка, без огорожі, під'їзд заасфальтований, парковка відсутня, в зоні доступності знаходиться зупинка міського транспорту. Основний транспортний потік проходить по бул. Вінтера та вул. Гребельній. Житлова будівля (літ. А-2) – двоповерхова з підвалом. Стіни цегляні, оштукатурені ззовні. Перекриття – дерев'яні. Рік побудови – 1954. Будівля забезпечена електро-, водо- та газопостачанням, центральним опаленням, водопроводом та каналізацією. В наявності два окремі входи: один з центрального фасаду будівлі, інший – з дворової частини. Із інженерних комунікацій об'єкт підключений до електропостачання, але в більшій частині приміщень проводка не проведена, відсутні розетки, вимикачі та інші елементи системи. Системи водопостачання та каналізації не підключені до мереж, унітази, мийки, раковини та умивальники відсутні. індивідуальне опалення підготовлене до експлуатації, але котел і елементи опалення відсутні. Об'єкт приватизації знаходиться в задовільному технічному стані.

- земельна ділянка під об'єктом приватизації не сформована, кадастровий номер не присвоєно.

### 2) Інформація про аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **12 серпня 2019 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, зі змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.